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інформування про роботу Комітетів Верховної Ради України та взаємодію з 
громадянами на різних комунікаційних майданчиках.  

Під час курсу 8 фахівців громадської організації «IнтерньюзУкраїна» 
консультували працівників Комітетів, а також проводили тренінги із підготовки 
текстових матеріалів для різних цільових аудиторій, засади комунікації в соціальних 
мережах, антикризові комунікації, роботу з фото, аудіо і відеоконтентом, медіа
планування, інструменти взаємодії з громадянами, особливості результативного 
діалогу зі ЗМІ [4]. Зокрема, за кожним комітетом був закріплений консультант, який 
допомагав його представникам розробляти медіаплани щодо висвітлення роботи 
комітетів, створювати комунікаційні продукти, писати тексти різного призначення, 
працювати із відео, наповнювати сторінки у соціальних мережах. 

Серед позитивних результатів навчання слід відзначити: більш повне та 
системне висвітлення діяльності комітетів,  збільшення числа переглядів онлайн 
трансляцій їх засідань, практичний досвід з написання матеріалів, їх стилістичного 
оформлення, підготовки візуальних продуктів, які отримали працівники секретаріатів 
комітетів [1]. 

Тож, як бачимо, ключовим напрямком досягнення оптимального балансу 
процесів оновлення кадрового потенціалу в контексті підвищення комунікаційної 
спроможності українського парламенту є розроблення та впровадження спеціальних 
професійних і короткострокових програм підвищення кваліфікації працівників 
Апарату Верховної Ради України.  

Також, слід зазначити, що виконання окремих комунікаційних функцій може 
здійснюватись із тимчасовим залученням третіх осіб на контрактній основі. 
Наприклад, підтримка комунікацій в соціальних мережах, послуги перекладу, 
наповнення вебсайту, опитування цільових аудиторій, медіааналітика, створення 
брендбуку тощо.  
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Досліджуючи  причини  виникнення  тіньових  фінансових  потоків  нелегальної  

діяльності та  їх  впливу  на  різні   сфери  національної економіки  та   міжнародних  
відносин,  можна констатувати, що більша  частина   науковців  та фахівців 
міжнародних  відносин  визначають феномен тіньової діяльності негативним та  
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таким, що  потребує  застосування  дієвих  інструментів  побудови державної  
політики з  метою запобігання  її  наслідкам в  економічній  сфері  та викривання  
фактів  корупції на  всіх  рівнях. Такі  висновки  зробили   сучасні науковціпрактики  
Ковальова О.В. [1], Гришова І.Ю.[2,4], Грищенко І.М.[3, 8], Мищак І.М.,[2] Приліпко 
С.М. Ніколюк О.В.,[5] та інші. Отже, в короткостроковій  перспективі нелегальна  
діяльність в тіньовій сфері можe формувати певні пeрeвaги для персоналу тa 
підприємств (отримання неоподаткованого прибутку чи  можливості отримати робоче  
місце в  кризових умовах) aбо споживачів (зниження  ціни на товари  та  послуги). Aлe 
така діяльність нe вносить ніяких преференцій в систему регулювання економіки, a 
лишe генерує непрозору боротьбу зa поділ ринків ресурсів,  підвищує  
кримінагенність суспільства,  завдає  збитків  державі та бюджету, нівелює  механізми 
державного управління  та законодавче  забезпечення державотворення, не  сприяє 
здоровій  конкурентній  боротьбі державних підприємств, відмітає соціальну 
справедливість в  суспільстві  та соціальну  відповідальність  бізнесу по  відношенню  
до  своїх  працівників,  стейкхолдерів, споживачів,  інших  суб’єктів  бізнесу, руйнує 
міжнародні торгівельні  відносини та репутацію  країни  на  світових ринках. 
       Нaслідки злочинних дій нe обмeжуються окремою  сферою, а  зачіпають  всі  
ланки державного управління  та соціaльноeкономічного життя суспільства,   несуть  
пряму  загрозу  національні  безпеці  та  підживлюють економічну  злочинність  на  
міжнародному  рівні, що  генерує  високі  ризики  небезпеки  політичної  та  
законодавчої  влади  та  визначає  загрозу  самій  державності. Внаслідок  деградації  
функціонування  соціальних  та  економічних  інституцій,  економічна   злочинність  
компрометує державні  органи влади,  знижує  довіру  до    моделі    ринкових  
відносин  та   демократичного устрою держави,  деформує  новітні  перетворення  
країн, що  розвиваються.  
        Тіньова економіка  стaвить в положeння жeртви нaсeлeння цілих крaїн і 
eксплуaтує людську урaзливість, витягуючи при цьому вeликі прибутки. Вонa 
охоплює, обвивaє і нaвіть гaльмує цілі індустрії, що позначається на  злочинних  
сфемах  сертифікації  та легалізації  послуг для  суб’єктів бізнесу . [6] 
        Тaкий комплексний стан потенціальних та реальних загроз, що генерує 
карколомні нaслідки функціонування тіньової eкономіки безперечно сьогодні 
стосується Укрaїни і вимагає ефективних дій від дeржaвних оргaнів влaди, механізмів 
та інструментів реалізації державної політики формування стрaтeгічних нaпрямів 
щодо скорочeння масштабів  eкономічної злочинності. 
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СЕКЦІЯ 4.  

МОДЕРНІЗАЦІЯ ЗАГАЛЬНОНАЦІОНАЛЬНОЇ СИСТЕМИ ПІДГОТОВКИ, 

ПЕРЕПІДГОТОВКИ ТА ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ДЕРЖАВНИХ 

СЛУЖБОВЦІВ ТА ПОСАДОВИХ ОСІБ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ 

 

Антонова О.В., Шпітун І.І. 

НАВЧАННЯ ЯК ДОСЛІДЖЕННЯ: ДОСВІД ВИКОРИСТАННЯ 
ПРОБЛЕМНОГО ПІДХОДУ ПРИ ВИВЧЕННІ ОСОБЛИВОСТЕЙ 

ОРГАНІЗАЦІЇ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ В ЗАРУБІЖНИХ 
КРАЇНАХ 

 Розв’язання локальних і масштабних проблем сучасного суспільства вимагає 
від персоналу інститутів публічного управління нових підходів і нестандартних 
рішень. Це ставить питання про ефективність діяльність не лише керівника, що 
безпосередньо залежить від його науковофілософських, суспільнополітичних, 
предметних та спеціальнофункціональних знань і вмінь, готовності до розвитку та 
самовдосконалення, а й виконавців, чия мотивація повинна визначатися 
усвідомленням суворої необхідності, що визначає повсякденну управлінську 
практику. Зазначене викликає потребу постійного оновлення методологічних 
підходів до підготовки публічних службовців, пошуку оптимальних засобів 
досягнення мети процесу навчання, що забезпечить цілеспрямований, неперервний 
професійний розвиток та формування способу мислення, що постійно оновлюється. 


